

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL PRAHOVA**  
**ORASUL SLANIC**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES VERBAL**

Data incheierii: 28 aprilie 2016

Astazi, data de mai sus, a avut loc sedinta extraordinară a Consiliului Local al orasului Slanic, la sediul sau.

Sedinta a fost convocata prin Dispozitia primarului orasului Slanic nr. din 26 aprilie 2015 .

Secretarul orasului face apelul consilierilor si constata ca sunt prezenti 15 consilieri locali .

Participa de drept primarul orasului, dl. Costea Danelus și secretarul orașului , doamna Bigiu Hermina Adi .

Presedintele de ședință , domnul Rotar Ioan , preia lucrările ședinței și declară „Consiliul Local al orasului Slanic este legal constituit, fiind prezenti toti membrii sai”.

Se prezintă proiectul ordinii de zi ,astfel :

I.Proiectul hotărârii privind aprobarea Planul Urbanistic de Detaliu

**„Ridicare restricție de construire pentru amplasare locuință și garaj (S- 1348 mp) –oraș Slănic , str.I.L.Caragiale , nr. cadastral 287 tarla 49 , parcela Cc 235,L238**  
Inițiator , dl. Primar .

Proiectul ordinii de zi se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi .

Se intra în ordinea de zi, astfel :

Proiectul hotărârii privind aprobarea Planul Urbanistic de Detaliu „ **Ridica restricție de construire pentru amplasare locuință și garaj (S- 1348 mp) –oraș Slănic str.I.L.Caragiale , nr. cadastral 287 tarla 49 , parcela Cc 235,L238.**Inițiator , dl. Primar

Inițiatorul proiectului de hotărâre prezintă proiectul hotărârii și expunerea de motive .

Comisiile pe domenii de specialitate din cadrul Consiliului local al orașului Slănic , nr.1,2 și 3 prezintă avize la proiectul hotărârii .

Nu sunt discuții.

Proiectul hotărârii privind aprobarea Planul Urbanistic de Detaliu „ **Ridica restricție de construire pentru amplasare locuință și garaj (S- 1348 mp) –oraș Slănic str.I.L.Caragiale , nr. cadastral 287 tarla 49 , parcela Cc 235,L238** se supune la vot și adoptă cu unanimitate de voturi .

Ordinea de zi fiind epuizată ,se declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Slănic din data de **28 aprilie 2016** , drept pentru care s-a incheiat prezentul proces-verbal .

**PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**



Secretar ,  
Hermina Adi Bigiu

*Hermina Adi Bigiu*